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Ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Τολιάρας τιμήθηκε στη 
γενέτειρα του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Image not found or type unknown

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και παρουσία πλήθους πιστών τελέσθηκε το πρωί 
της Κυριακής 20 Ιανουαρίου 2019 Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, στον Ενοριακό 
Ι.Ν Αγίου Γεωργίου Δαφνίου, με την συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου και του Θεοφιλέστατου Επισκόπου 
Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Προδρόμου, ο οποίος κατάγεται από το 
συγκεκριμένο χωριό της Ιεράς Μητροπόλεώς Μονεμβασίας και Σπάτης.
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Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του, εμφανώς συγκινημένος, μίλησε για το νέο 
Επίσκοπο τον οποίο γνωρίζει από την παιδική του ηλικία, για την διαδρομή του 
μέχρι τον μοναχισμό αλλά και κατά τη διάρκεια αυτού, την βαθιά του πίστη στον 
Θεό και την θυσιαστική αγάπη του προς τον συνάνθρωπο, που τον οδήγησε πριν 
κάποια χρόνια στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή του Καμερούν. Ο Σεβασμιώτατος 
ευχήθηκε στον Θεοφιλέστατο κ. Πρόδρομο ψυχική και σωματική υγεία και την εκ 
Θεού ενδυνάμωσή του, για να μπορέσει να ανταπεξέλθει στο δύσκολο έργο του 
στην μακρινή Μαδαγασκάρη, ενώ επισήμανε ότι πάντα θα βρίσκεται στο πλευρό 
του για να συνδράμει την προσπάθειά του.
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Ακολούθως μίλησαν ο εφημέριος Δαφνίου π. Παναγιώτης Βλαχοδημητράκος, ο 
οποίος πρόσφερε στο νέο Επίσκοπο εκ μέρους της Ενορίας μία αρχιερατική στολή 
και ένα σετ εγκολπίων, ο Δήμαρχος Δ. Ευρώτα κ. Δήμος Βέρδος, ο Πρόεδρος της 
Τ.Κ Δαφνίου κ. Γεώργιος Βεργύρης και ο μαθητής κ. Ευστράτιος Κουτσοβασίλης, ο 
οποίος εκ μέρους των δασκάλων και των μαθητών του Σχολείου προσέφερε στον 
Θεοφιλέστατο ένα αρχιερατικό μπαστούνι.

Στην ομιλία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης 
ευχαρίστησε θερμά όλους όσοι παρέστησαν στην θρησκευτική τελετή για να του 
ευχηθούν. Ιδιαίτερες ευχαριστίες εξέφρασε στον Μητροπολίτη Μονεμβασίας και 
Σπάρτης, την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Λακωνίας κα Τζανετέα, τον Δήμαρχο Δ. 
Ευρώτα κ. Βέρδο, τον Διοικητή της στρατιωτικής φρουράς Λακωνίας Ταξίαρχο κ. 
Χατζηνικολάου, την πρώην Βουλευτή και πολιτεύτρια κ. Πατριανάκου και τον 
εφημέριο της Ενορίας π. Παναγιώτη. Επίσης με συγκίνηση αναφέρθηκε στον 
αείμνηστο εφημέριο Δαφνίου π. Αριστείδη. Στη συνέχεια μίλησε για το απαιτητικό 
πνευματικό έργο που συντελείται στην Αφρική, ενώ ολοκληρώνοντας παρακάλεσε 
τους παρευρισκόμενους να προσεύχονται για τον ίδιο, ώστε να μπορέσει να 
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ανταποκριθεί στην αποστολή του στη Μαδαγασκάρη, που είναι η δεύτερη πιο 
φτωχή Χώρα της Αφρικανικής Ηπείρου.
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